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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   27/2019 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   236/2019 

 

 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 17η Ιουλίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:35, στο 

Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 27η/2019 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 30337/12-7-2019 

πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος  

Καλαμάτας,  Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και από τα τακτικά μέλη του Σώματος 

οι κ.κ. 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 236 

απόφαση), 3)  Μπούχαλης Δημήτριος και 4) Φάβας Γεώργιος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 

2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Μπασακίδης Νικόλαος και 4) Νιάρχος Αναστάσιος.  

   
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. 

Μπασακίδη Νικόλαο.   

 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.   
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Άνοιγμα προσφορών για την ανάθεση του έργου «Επέκταση πλακόστρωτου εντός οικισμού 
Πηγών» του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».  

Στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του παρόντος θέματος παραβρίσκεται η υπάλληλος του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών κα Γκουλούση 
Αναστασία, προκειμένου να βοηθήσει στη διαδικασία. 

 
Το θέμα έρχεται προς συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική 
Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον 
διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 330/2011 
απόφασή της, κατόπιν της από 10/07/2019/Δ.Υ. εισήγησης του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία ήταν στο 
φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 

ΘΕΜΑ: 
Άνοιγμα προσφορών και λήψη απόφασης επί των προσφορών στην πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος Κληροδοτήματος Γρηγορίου Αλεξανδρόπουλου (ΚΑΔ Δήμου 

Καλαμάτας) για την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Επέκταση πλακόστρωτου εντός 

οικισμού Πηγών». 

  

 Αφού λάβαμε υπόψη: 

1. τις διατάξεις του Ν. 4182/2013 και την εγκύκλιο υπ’ αρ. 1/2014 της Διεύθυνσης Κοινωφελών 

Περιουσιών του Υπουργείου Οικονομικών, 

2. τη με αριθ. 139/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, ως Διοικούσα και Διαχειριστική 

Επιτροπή του Κληροδοτήματος Γρηγορίου Αλεξανδρόπουλου, περί εγκρίσεως της υπ’ αριθμ. 

92/2018 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας με τίτλο 

«Επέκταση πλακόστρωτου εντός οικισμού Πηγών», 

3. ότι έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Καλαμάτας πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου με τίτλο «Επέκταση πλακόστρωτου εντός οικισμού 

Πηγών», από τις 13.06.2019, 

4. ότι έχουν υποβληθεί προσφορές, 

5. ότι σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης ¨οι κλειστές προσφορές θα ανοιχθούν σε ανοικτή 

συνεδρίαση της επιτροπής διαχείρισης του Κληροδοτήματος, στην επόμενη προγραμματισμένη 

συνεδρίασή της μετά την λήξη της ημερομηνίας υποβολής των σχετικών προσφορών¨.  

Με βάση τα παραπάνω   

 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 

 

την εισαγωγή του θέματος στην Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή του 

Κληροδοτήματος Γρηγορίου Αλεξανδρόπουλου για το άνοιγμα των προσφορών και την λήψη 

απόφασης επί της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του ανωτέρω Κληροδοτήματος για την 

ανάθεση του έργου με τίτλο: «Επέκταση πλακόστρωτου εντός οικισμού Πηγών». 

 

Ειδικότερα, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης:  

α. για το αποτέλεσμα της σχετικής διαγωνιστικής διαδικασίας,  
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β. την κοινοποίηση του αποτελέσματος με όλα τα σχετικά έγγραφα στην Διεύθυνση Κοινωφελών 

Περιουσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δ. Ελλάδας & Ιονίου (αρμόδια αρχή) και  

γ. την εξουσιοδότηση του αρμοδίου Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής η οποία αποτελεί την  

Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Γρηγορίου Αλεξανδρόπουλου για την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης. 
 

 

Ο Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής 

Διοικούσας-Διαχειριστικής Επιτροπής  

Κληροδοτήματος «Γρ .Αλεξανδρόπουλου» 

 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 
 
 
Επί της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Κληροδοτήματος ¨Γρηγορίου 
Αλεξανδρόπουλου¨ για την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Επέκταση πλακόστρωτου εντός 
οικισμού Πηγών»  κατατέθηκαν,  στις 05/07/2019,  τρεις (3) τον αριθμό κλειστές προσφορές, 
από τις  Ατομικές Επιχειρήσεις (Ε.Δ.Ε) με στοιχεία: 
 

1. ¨ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨, ΑΦΜ 140783190, ΔΟΥ Καλαμάτας, 
Έδρα: Αναγνωσταρά 59 - Καλαμάτα      
 

2. ¨ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨,  ΑΦΜ  036475854, ΔΟΥ Καλαμάτας, 
Έδρα: Ακρίτα 104 – Καλαμάτα 
 

3. ¨ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ – ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ¨, ΑΦΜ 129940742,  ΔΟΥ 
Καλαμάτας, Έδρα: Ελεαβούλκου 10 – Καλαμάτα. 
 

οι οποίες αφού αριθμούνται και μονογράφονται από τα παρόντα μέλη του Σώματος,  
ανοίγονται  και γίνεται ο έλεγχος στα δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό για κάθε 
συμμετέχοντα, σύμφωνα με την σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
ανάθεση του εν λόγω έργου, τα οποία και μονογράφονται.  
 
Από τον ως άνω έλεγχο προκύπτει ότι      

 ο συμμετέχων  ¨ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨ έχει συνυποβάλει με την 
προσφορά του το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών συμμετοχής 

 ο συμμετέχων  ¨ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ¨ δεν έχει συνυποβάλει με 
την προσφορά του το δικαιολογητικό συμμετοχής ¨Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου¨  

 ο συμμετέχων  ¨ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ – ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ ¨ δεν έχει 
συνυποβάλει με την προσφορά του δικαιολογητικό αναφορικά με το σε τι 
δραστηριοποιείται, προκειμένου να είναι δυνατόν να ελεγχθεί το δικαίωμα συμμετοχής 
του στη διαδικασία 

 
οπότε γίνεται αποδεκτή η προσφορά του συμμετέχοντα ¨ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨ που έχει συνυποβάλει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, 
ενώ οι προσφορές των συμμετεχόντων ¨ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨ και ¨ 
ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ – ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ¨ δεν δύναται να γίνουν αποδεκτές  
για την έλλειψη του δικαιολογητικού που αναφέρεται παραπάνω για τον καθένα.  
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Ακολούθως ανακοινώνεται η οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα ¨ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨, που γίνεται αποδεκτός, που προσφέρει ποσοστό έκπτωσης 
12%. 
 
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 330/2011 απόφασή της,  
με την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας,   
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Ι.  Απορρίπτει τις υποβληθείσες προσφορές των δύο εκ των τριών συμμετεχόντων 

στη διαδικασία ανάδειξης αναδόχου  για την ανάθεση του   έργου «Επέκταση 
πλακόστρωτου εντός οικισμού Πηγών» του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», λόγω του ότι δεν έχουν συνυποβάλει με την προσφορά 
τους το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών συμμετοχής, και 
συγκεκριμένα απορρίπτει τις προσφορές των συμμετεχόντων:  

 ¨ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨, ΑΦΜ 036475854, ΔΟΥ 
Καλαμάτας, Έδρα: Ακρίτα 104 – Καλαμάτα 

 ¨ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ – ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ¨, ΑΦΜ 
129940742,  ΔΟΥ Καλαμάτας, Έδρα: Ελεαβούλκου 10 – Καλαμάτα 

και   

αποδέχεται την εναπομείνασα υποβληθείσα προσφορά, ήτοι την προσφορά  
του συμμετέχοντα ¨ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ¨, ΑΦΜ 
140783190,  ΔΟΥ Καλαμάτας, Έδρα: Αναγνωσταρά 59 – Καλαμάτα, επειδή έχει 
συνυποβάλει με την προσφορά του το σύνολο των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών συμμετοχής, τον οποίο και αναδεικνύει  ανάδοχο του εν λόγω  
έργου  «Επέκταση πλακόστρωτου εντός οικισμού Πηγών», προϋπολογισμού 
9.978,80 €, του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», με 
ποσοστό έκπτωσης 12%.  

  
ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, 

η οποία αποτελεί την Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή του 
Κληροδοτήματος «Κωνσταντίνου Αναστασόπουλου», κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο,  
για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης. 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος       1. Δημόπουλος Δημήτριος 

  2. Μπάκας Ιωάννης 

  3. Μπούχαλης Δημήτριος 
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  4. Φάβας Γεώργιος  

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 19 Ιουλίου 2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

   

 

  

 

  


